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werde

zum 4 .Platz

jeden TippP erhadl

Position gesetzt hat. i e kte Pro TippP moglich.
wurden 57 Punkte erreicht.

nicht moéglich jst, mit einem TiPP i punkte Zu
sgliche ankunft eintragt. Weis ' e Leute,

nicht vollsténdig richtig getippt haben, indem
dass sonst die fzahl hoher sein musste.

Kathleen pemerkt, i i . punkte, die
von den (18) Tipps i i . Um auf 57 =
3%¥19 zu kommen, muas j i

in Summe durch 3 teilbar sein. i ’ d 12 gerade
sind und 57 ungerade ist, sodass Vo d i i gerade anzahl
von Punkten stammt.

b) Finde alle Méglichkeiten fur Zahlen a und b, die beil i n 0 und 4 liegen
und verschieden von 3 sind, derart, dass T1*a + 5*b durch 3 teilbar ist. Welche
Mbglichkeiten fur a und b bleiben gbrig, wenn 7*a+5*b ungerade sein muss?

c) Folgere aus b) und dem Hinweis von Ka r DCAB der Ausgangd

des Rennens ist. Was pedeuten dabei 2 und en moéglichen
ausgangen die jeweilige Gesamtpunktzahl und finde so den Rennausgangd-
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